

**20 НОЯБРЯ 2017 г. НА БАЗЕ СУДЖАНСКОГО ТЕХНИКУМА
ИСКУССТВ ПРОШЁЛ ОБЛАСТНОЙ СЕМИНАР – ПРАКТИКУМ
ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ФОЛЬКЛОРНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ**

**«ФОЛЬКЛОРНАЯ ТРАДИЦИЯ КАК ЧАСТЬ РЕГИОНАЛЬНОГО
КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ»**

В СЕМИНАРЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ:

А.С.Фесенко, директор ОБПОУ «Суджанский техникум искусств», почётный работник среднего профессионального образования России.

Т.И.Быканова, директор ОДНТ, заслуженный работник культуры РФ.

«Состояние и тенденции развития традиционной песенной культуры Курской области на современном этапе»

С.А.Силкина, преподаватель Курского музыкального колледжа им.Г.В. Свиридова

«Музыкальный фольклор южных удмуртов в контексте этнографии и истории»

Е.Ю.Ибрагимова, преподаватель Суджанского техникума искусств.

«Свадебная традиция села Плехово, Суджанского района Курской области: этнографический аспект»

Е.Е.Шестопалов, преподаватель Суджанского техникума искусств

«Курские традиционные музыкальные инструменты: искусство игры и способы изготовления».

Выступление фольклорно – инструментального ансамбля «Криница»

М.В.Мамченкова, старший научный сотрудник ОДНТ

«Экспедиционная работа: функции, задачи, формы и направления обследования. Принципы фиксации фольклорно – этнографических материалов, их обработка систематизация и хранение. Этика фольклорной практики»

А.В.Кунавина, руководитель фольклорного ансамбля «Ларец»,заслуженный работник культуры РФ

«Основы работы с фольклорным ансамблем, ансамблем народной песни, народным хором. Организация репетиционного процесса, подготовка и проведение распевания, принципы подбора репертуара, составление концертной программы»

В.С. Савенко, руководитель фольклорного ансамбля «Ростань», заслуженный деятель искусств РФ.

«Использование фольклорно – песенных традиций села Плёхово на примере творчества фольклорного ансамбля «Ростань» Суджанского техникума искусств»